

甘肃陇南市礼县退休教师岑山遭骚扰、要挟

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃陇南市礼县盐官镇新联小学退休教师岑山，一九九九年之前开始修炼法轮功，信仰真、善、忍。修炼后，她以前患的各种疑难杂症全部消失，无病一身轻。

二零二一年七月二十八日，礼县公安局国保大队长罗启东带着两名随从到岑山家，要挟岑山在转化书上签字，岑山拒绝签字。罗启东又让岑山丈夫代签，被岑山制止。

八月六日，礼县政法委副书记左峰、礼县国保队长罗启东一行四人又到岑山家，以停发岑山退休金、女儿女婿的工作与升职相要挟，逼迫岑山签字放弃修炼。岑山善劝左峰等人在良知面前，有枪口抬高一厘米的权利。左峰扬言要请什么专家转化。

八月十日，甘肃省一名女处长、陇南市政法委书记、礼县政法委书记、礼县国保队长等一行十三人继续上门骚扰岑山，胁迫岑山及亲属到礼县电信局大楼三楼所谓“法制中心”（洗脑班）。洗脑班有一男一女两名所谓“专家”，自称吉林人，拿着大法书极尽歪曲大法，诽谤师父，对岑山辱骂、嘲讽，进行人身攻击。邪恶之徒利用投影仪播放污蔑师父和大法的录像，造谣中伤，诽谤诋毁。

多行不义必自毙，善恶有报是天理。法轮大法是佛法，使人身康健，道德高尚。诽谤大法其罪何等大！在此善劝所有参与和被裹挟其中诽谤大法、迫害大法弟子的所谓工作人员，及时了解法轮功真相，明善恶，从中共邪教中解脱出来，守住良知，选择光明未来。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

兰州市李淑娟一家持续遭警察、政法委等骚扰威胁

8月31日，李学东打电话让李淑娟和家人第二天去派出所，因上班李淑娟没去。家人去了之后，政法委，派出所，街道的人和东郊派出所的人威胁丈夫说李淑娟不转化要将孩子的户口迁走（孩子的户口是当年李淑娟被迫害无法落户在兰州上学办理的集体户口，归东郊派出所管辖）。

9月8日，李淑娟去找李学东说不应该用孩子的户口胁迫李淑娟放弃信仰。一位姓杨约60岁的男子将李淑娟带到隔壁办公室，李学东对李淑娟进行非法拍照，李淑娟制止，他说拍工作照。甘延刚说，孩子的户口不在拱星墩片区，才找的东郊派出所。李淑娟就不明白了，她不放弃修炼法轮大法，就让她孩子的户口迁走，是什么道理？孩子在上学，让她迁去哪里，她不转化，以后需要在街道社区开证明的时候不给开，又是什么道理，她是不是中国合法公民，为什么不能享受公民的合法权益。

9月22日李学东打电话说甘肃省，市政法委的人要见李淑娟。

23日早上李学东，甘言刚、周鸿带李淑娟去团结新村社区。当时还有其他大法修炼者也被叫去，

不去的也被管辖区的人围堵，和李淑娟谈话的有6人。一个约35岁姓张的说他们是省，市政法委和公安，来说政策，让李淑娟放弃修炼大法，不签字，就让孩子休学做我的转化工作，期间一个约45岁女的和又进来共16人左右。攻击污蔑大法和大师父，并拿孩子的学业和前途威胁李淑娟签字。李淑娟告诉他们宪法36条规定中华人民共和国公民有宗教信仰自由。一男子说法轮功不是宗教（既然法轮功不是宗教，又何来他们口中的×教）。

因是请假出来的，李淑娟到时间要上班，一个约40岁女的姓张的自称刚调到段家滩社区和一个约50岁男的姓魏是省政法委的不让走，说不签字，不让上班，以后也不让上班。李淑娟告诉他们大法好，师父好，就剩她一个人也炼。魏说这次找她谈话是秘密的，若在某网站平台发现她发表的言论，会判刑3-7年。他们新上任的领导是这方面的专家，对处理这方面的事很有经验。一直到近12点才让李淑娟走，她出来后在去上班的路上，一直有一个当时在场的年轻女的一路尾随。◇

兰州市法轮功学员金怡均家遭政法委、610骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）金怡均，女，47岁，兰州市七里河区法轮功学员，原兰州市某律师事务所法律工作者，兰州市司法局自二零一三年至今拒绝对她的执业证进行年检。最近，兰州市七里河区政法委、610人员威胁金怡均写“三书”放弃信仰，并在她家社区、家门张贴污蔑大法的宣传，给她和邻居带来莫大的干扰。

二零二一年七月三十日下午两点，金怡均到工大社区，见到了要求和她见面的七里河区政法委书记强生辉，同时还有西湖街道综治办主任杨斌、综治员吴军，小西湖派出所片警陈大洪，还有一位女辅警以及工大社区综治员林婧等人。

这一次政法委书记直接要求金怡均写所谓“三书”，要求金怡均配合“转化”，片警也提到只要写了，他们录个像，金怡均就可以所谓“回归社会”，正常生活，他们也就不找了。金怡均都拒绝了。

二零二一年九月五日，金怡均看到自己楼栋口张贴着污蔑大法的东西、还有横幅，自己家门口也被贴上了污蔑大法的东西。

九月八日清晨七点，金怡均出门又看到自己家门口被贴上了污蔑大法的东西。就去工大社区找社区书记，谁知社区书记以及综治员都不在社区。

大概下午两点左右，金怡均回到家属院，走到院内，看到街道综治办人员以及社区人员很多人都在院中，院子里摆放着四个污蔑大法的展板和横幅。金怡均上前询问这些人，搞这些东西干什么？在自己家门口张贴这个东西干什么？只差直接贴在自己身上了，贴到身上是不是就是大字报，整个文革运动？街道综治办主任杨斌说这个是政法委强书记让干的，让金怡均去问强书记，并说强书记也来了，在院子里凉亭坐着。

金怡均去找政法委书记，强书



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

记也站起身，后来几个人都坐在凉亭来谈。来的人还有610蔺主任，随后来了两个自称是市政法委的人，一个姓张一个姓王，他们和片警以及杨斌一起，给金怡均做工作让写“四书”，并说他们写好、打印好，金怡均只要签个字、录个像就可以了，他们可以保密不外传，并说七里河区就剩金怡均一人没转化了，成了市里的名人了，如果现在不转化，后面就采取强制措施。

金怡均给这些人讲，“作为政法委的工作人员，应该拿着法律依据来跟自己谈转化的事，而不是口头上说，口说无凭。另外，说法轮功是某教，需要拿出书面的东西来说，公安部（2000）39号通知中认定了十四种邪教，没有法轮功；2011年《新闻出版署50号令》解禁了一九九九年当时禁止法轮功书籍出版发行的两个禁令，证明法轮功书籍是合法的。还有国家在讲依法治国、依宪治国，习近平提到向宪法宣誓，所以，作为你们要求所谓转化的问题需要有法律依据。何况《宪法》第36条规定公民有宗教信仰自由。”

市政法委姓张的工作人员说法轮功不属宗教信仰，对金怡均要求出示法律依据觉得不可思议。还提到“围攻中南海”如果没有组织，怎么会派三个代表进去（跟朱总理谈话）？610办公室蔺主任也提到关于“天安门自焚”，金怡均不在现场如何知道是造假？金怡均给其

讲自焚疑点，并谈到法轮功书籍中明确自杀是有罪的。

谈话间，金怡均了解到姓张的工作人员是一九八四年出生的，在政法委专门负责教育转化工作，而且工作多年；王姓工作人员刚到政法委工作，在强制措施办公室，之前是交警。他们在跟金怡均谈的过程中，多次提到他们不是专家，无法跟金怡均说清楚，可以找一个佛教的专家来跟金怡均去谈，他们可以陪同一起听听。金怡均拒绝。

七里河区政法委书记要求第二天继续跟金怡均谈，金怡均说自己没时间。金怡均多次告诉他们，写“四书”对他们不好，并提到，“无论在政法委工作多长时间，都可以了解到对法轮功学员的所谓案件都是冤假错案，面对这么多的冤假错案作为政法委人员，想没想过后果？何况法律只约束行为，不约束思想。法轮大法是佛法。你们不要再干这样的事，那个罪业太大。”这些人不愿意让金怡均说，还时不时地说：现在是这样谈，到后面就不一样了，他们可以采取措施，比如对微信的监控，对金怡均如何活动的监控，只要金怡均有活动就会……还有找个翻墙等。这些人还问金怡均在哪里上班，什么时间离开家等等。

大概下午四点半左右，这些人让金怡均回家，金怡均回家的路上，看到院子里贴了很多污蔑大法的东西，还有宣传页夹在楼栋口，在电梯里也张贴着污蔑大法的宣传页。在金怡均离开不久，这些人也在五点左右的时候离开了，并拿走了那四个污蔑大法的展板和横幅。

大概晚上七点半左右，金怡均发现物业又私自给自己断了水。◇

